



今年夏天 与你分手

上周五正好是C罗加盟皇家马德里9周年的日子,2009年7月6日,C罗在伯纳乌的人山人海火爆亮相,90000名观众挤满了整个球场,那时的C罗说,自己实现了加盟皇马的梦想。

9年后,梦醒了。C罗捧着金球奖的照片登上了意大利媒体的头版,这位33岁的巨星将在尤文图斯继续他的传奇。如今仅有的悬念是,C罗将以怎么的方式告别皇马。

弗洛伦蒂诺在皇马主席任上送走了许多功勋球星,耶罗、罗伯特·卡洛斯、古蒂、劳尔、卡西利亚斯,但C罗却是完全不同的存在,怎样分手甚至比分手本身来得更重要。 本版撰稿 青年报记者 张逸麟

[相关]

布冯转投大巴黎 掀起转会之夏序幕

大巴黎完成了今年夏天的第一桩签约,他们得到了一位40岁的老将,但如果他的名字是布冯,那么没有人会质疑这个转会。在今年的世界杯上,卡瓦尼和姆巴佩都有着出色的表现,内马尔虽然饱受争议,但他并没有因为之前的伤势而沉沦,对于大巴黎来说,如果处理好内马尔和卡瓦尼之间的关系,新赛季依然很值得期待。

与此同时,布冯的转会很可能带出一个连环套,尤文的布冯去了大巴黎,皇马的C罗很可能要去尤文,那么虎视眈眈的皇马很可能把目光继续锁定在大巴黎身上。

无论C罗以什么样的方式离开,弗洛伦蒂诺身上的压力都不会小。看看巴萨失去了内马尔后,那种“报复社会”式的疯狂买人,在引进了库蒂尼奥和登贝莱后,还饥渴的瞄准了格列兹曼,尽管没能完成转会。可以想象一旦皇马失去了C罗,弗洛伦蒂诺会变得多么的饥渴,甚至会以一种扫射的方式来突袭整个足坛。

马内、阿扎尔、伊卡尔迪、莱万多夫斯基都成了皇马可能追逐的目标,比较明确的是皇马愿意在塞维利亚中场米林科维奇身上砸下1.5亿欧元的转会费,一旦皇马开始启动计划,拉齐奥很难抵挡这种攻势。自打买来J罗之后,皇马再也没有在转会市场有过大动作,但是C罗的离开很可能解开皇马的封印,这家近年来“据传”最多的俱乐部真的要行动了。

如果皇马解放自己的购买力,那么大巴黎首当其冲的成为攻击目标,毕竟内马尔、姆巴佩与皇马的“绯闻”传了一年多了,这个转会之夏还会有多么精彩的博弈让人期待。但是大巴黎主席纳赛尔已经表示,大巴黎不会轻易卖人,尤其是卖给皇马,“我们会有自己的防御方式,过去一年我听到了太多关于皇马的消息,虽然我们对此并不在意,但是我们会做好准备,甚至给与反击。”

谁提出分手,很重要吗?

在皇马挂靴是一件多么难的事,尤其是当弗洛伦蒂诺在2000年成为皇马主席后,球队一位又一位的旗帜性人物被他送出了马德里,其中既有劳尔式的“人情味”,也有卡西利亚斯式的无情。18年来,只有两个人幸免于难,一个是小桑奇斯,他于2001年在皇马挂靴,当时老佛爷地位尚不稳固,也不敢拿这位传奇队长开刀;另一个后来成了皇马欧冠三连的功勋主帅,他就是齐达内,尽管齐祖在皇马只效力5个赛季,出场227次远不及劳尔的741次和卡西的725次,不过老佛爷还是动不了这位曾经的世界头号球星。

与齐达内相比,C罗无论在皇马的地位还是在世界足坛的地位都不遑多让,9年来伴随着一个又一个的进球和一项接一项的冠军,这位葡萄牙人在俱乐部的地位和影响力也许只有当年的迪斯蒂法诺可以相提并论,当然迪斯蒂法诺也没能在皇马挂靴。

如今弗洛伦蒂诺与C罗的感情完全破裂,分手已经无法避免,那么以什么样的方式分手就变得尤为重要。C罗与皇马仍有合同,他的解约金高达10亿欧元,并且来自英超、西甲和法甲的俱乐部只能全额触发解约金,这也意味着C罗要想以市场价转会其他豪门,他可以选择的只剩下拜仁和尤文,而显然尤文对C罗的兴趣更大。

今年1月的时候,C罗曾开玩笑称,“如果我只值1亿那说明他们不爱我了。”如今没有“爱”了,1亿欧元成为了现实。但弗洛伦蒂诺已经通

知了尤文和C罗的经纪人,皇马可以将C罗的解约金打1折——即只需1亿欧元,但必须满足他的条件。

据西班牙媒体报道,这个条件就是弗洛伦蒂诺不希望给世人留下他卖掉了C罗的印象,因此他想看到C罗自己宣布希望离开皇马。只要C罗满足他的条件,弗洛伦蒂诺就会把解约金从10亿降至1亿欧。

目前C罗本人一直对可能的转会保持沉默,但他一直认为自己是被逼离开俱乐部,经纪人门德斯表示,C罗已经走出了第一步,也不希望这桩转会一直这么拖下去,但是“C罗不想让皇马成为讲述这个转会故事的人”。C罗希望低调地离开,但不愿签一份阻止他在未来公开事件真相的保密协议。

说到底,无论是C罗还是弗洛伦蒂诺,都不希望为这次“分手”埋单。

没有面子,只有里子

这是一个关乎面子的问题,C罗不再期待他离开皇马时会得到一个类似9年来他来到伯纳乌时的盛大庆典,他只是希望低调的在网上宣布此事,从此结束皇马生涯。而弗洛伦蒂诺身上的压力更大,C罗既有劳尔、卡西的功勋,也有齐达内的实力和影响力,把一位当年的金球奖头号热门送走,这是一次极大的冒险,尤其是之前齐达内的离任已经让弗洛伦蒂诺背负骂名,他希望在C罗的离开中让自己的形象彻底崩溃。在这桩分手中,没有所谓的面子才是最重要的,他们都愿意扮演那个被“抛弃者”,而这样才最有里子。

至于尤文图斯,他们的计划很简单,就是尽一切可能得到C罗,如果

能把转会费控制在1亿就完美了。尤文主席阿涅利正等着门德斯向他们确认支付C罗的转会费。

在意甲中,尤文的统治地位依然牢固,但要想在欧冠赛场上再进一步,他们需要一位像C罗这样的顶级巨星。阿涅利和尤文球迷都无法忘记C罗在安联球场打进的那粒世纪倒钩,但让阿涅利欣喜的是,就在那个晚上,C罗对马德里媒体说起意大利球迷给自己的掌声:“那是我今晚最棒的时刻之一,因为尤文图斯是个小孩起就喜欢的俱乐部,我要感谢所有为我鼓掌的人。”

确实安联的热情和伯纳乌的挑剔让C罗有所触动,当C罗表现出要离开皇马的意思后,阿涅利给C罗打了28次电话,这令C罗对其诚意印象深刻。阿涅利告诉C罗,他能给尤文这家历史级的俱乐部更伟大,带领这家接近欧冠冠军的球队踏上决定性的一步。此外C罗还询问过与他关系非常好的安切洛蒂,虽然安切洛蒂在斑马军团的执教经历非常不愉快,但这位名帅依然给出了建设性的建议。

同时尤文也为C罗开出了3000万欧元的年薪,要知道尤文不是皇马,伊瓜因750万欧元的年薪已经是意甲的顶薪,而C罗这3000万的年薪比伊瓜因、迪巴拉、马图伊迪、曼朱基奇、夸德拉多加在一起的年薪都要多,完全打破了尤文的薪金结构。但阿涅利对此毫不犹豫,因为C罗只有一个,不仅仅能给他们带来竞技上的帮助,他还是一块国际品牌,在全世界宣传尤文图斯,赞助商会帮助俱乐部来支付C罗的薪水,而且C罗可能加盟球队的消息已经让尤文的股票大涨。